Загадка эфира разрешена нейтронными науками

[bookmark: _GoBack]Менделеев искал химэлементы эфира, другие ученые искали связь эфира с гравитацией, а, например Тесла, рассматривал эфир как среду передающую энергию. Как ни странно, но на самом деле все так и есть с позиции нейтронных наук (НН). По НН гравитация - это прижим твердых тел, жидкостей, газов к поверхности Земли проходящими через них кусочками магнитных силовых линий  (МСЛ не виртуальных) состоящих из гравитонов полученных в результате повреждений постоянно деформируемого магнитного поля Земли. 
Магнитное поле Земли - это магнитное тело из МСЛ имеющих магнитные химические связи. В НН нет атомов в виде ядра с электронами, а есть химэлементы в виде шестиконечных и восьмиконечных ежей, которые создают прямоугольные, кубические и шестигранные решетки. 
Химэлементы - это условные монополюса с северными полюсами на концах иголок и одним южным полюсом в центре конструкции. 
Материя из таких химэлементов  считается положительной. Гравитон также положительный поэтому он именно прижимает материю, а свет, электрон, альфа и гамма  частицы (и другие) - это антиматерия с южными полюсами спереди, имеющая собственные двигатели. 
По этой причине при встрече света с химэлементами, например, обоев происходит аннигиляция и последние выгорают. 
Свет- это иголки разрушенных химэлементов, альфа частицы - это иголки крупных химэлементов с примагниченными десятками молекул газов (заряд электрона)- они же медленные электроны и сложные ионные молекулы, гамма частицы- это базовые сложившиеся в "ракету" химэлементы без альфа частиц, т.е. электрических зарядов. 
Альфа частицы - это  свободные иголки радиоактивных материалов и структурные составляющие гравитонов. Гравитоны рождаются на поверхности твердых тел когда поверхностные свободные иголки решеток  при наличии активных газов превращаются в альфа частицы и вырывают химэлементы из решеток  при этом последний складываются в ракету- гравитон. Гравитоны могут производить как минимум половина элементов таблицы Менделеева. 
Таким образом, химэлементы эфира- это гравитоны - сложные ионные молекулы в десятки и сотни раз более тяжелые чем водород. Кстати водород- это недосформированный химэлемент, поэтому он легко разрушается. 
Электрон является трансформером гравитона в магнитной трубе проводника. Гравитоны являются основными поставщиками электронов на Земле до 95%, остальные 5% -это альфа частицы (медленные электроны) и соответственно гравитоны передают электроны (энергию) на расстояния в скрытой форме трансформера. 
Из изложенного выше следует, что эфир - это гравитационные потоки активных масс. Активная масса всегда имеет электропроводную магму с электромагнитным полем. 
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